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OEMA 1. Aci&te oTL n K(xum)?m a(t) j(?c;st\l sint, — %cost) etvar KoKhog ko vo Bpebet 1 axtiva kot

70 KEVIPO TOV Kol TO ENINedO 6T0 0moio Ppiokertal.

OEMA 2. An6 pio QUOIKT) TOPOUETPIKT) KAUTOAN F(S) LE KOUTVAOTNTO KoL oTpéym k(s),7(s) avtiotorya,
opiCovue v véo Kapmodn y(s) =r'(s).
A) No ex@poocei n taxdTnra Ko 1 emadyvvon g ¥(s) oto tpiedpo Frenet tng apyiknig kaumding.
T

5 \I/2
B) Na dsyybei 6T 1) kapumvroTnTa k,(s) mg y(s)eivor k, = [1 +k—2] .

OEMA 3. A) Aivetw otin a: [/ - M, t - a(f) givor pa yeodoiowakn| kKagmdin g empdvelng M pe
QLOIKT} TOPAUETPO (“a’(t)” =1). Av {T,N,B} eivau 70 tpiedpo Frenet g a va anoderydel 6T Y10, T0

KkGeto Swvoopatucd nedio U mg emopdvetag wwydovv: U(a(t)) // N(t) xou T, M =[T(t), B(1)].

a(f)
B) Na amoderyfei 6Tt ) xapmdin a(f) = [cos sin— ] t [0, 7] givan yewdaiorokn Tov
V2’ \/— V2

KVAivEpov x(u,v) = (cosu, sinu, v), (u,v) € (0, 27) x (0, +o0).

OEMA 4.
A) Ze o opain empdaveio M pe povadiaio kabeto Srovoopatiko nedio U, opiletoan
amewovion S, : T.M - R p3 pe S,(v)=-V.U. Na derybei 6Tt S (v) € T, M xon 611 1) amekdvion eivar vag
YPOLUIKOG KOl GUUUETPIKOG PETACYTHATIGUOS TOV T M (TehecTC GYNUATOG TNG EMPAVELNG GTO oNueio p).
B) Atveton n empavewn M = x(D) pe x(u,v) = (ucosv, usinv, u), (u,v)e D =(0,+0)x(0,27).
1. Na Bpebei pa faon tov epamtdpevon ydpov g 610 onueio p(—1, 0, 1) ko va e&gtocbei av
70 Sravoopa v = (-2,~1, 2) eivon epamtopevo 6To onueio avto.
2. Xpnowomoubviag Tig oxtoelg Sx, =~V U =-~U, xuSx, ==V U =-U,. va Ppebei o
TVOKAG TOV TEAECT GYNHATOS TNG EMPAVEING O Tpog T Paon {x,,x,} oto onueio
p(-1, 0, 1) xabdc kar o1 kKOpLeg KOUTVAOTITES,
3. Bpeite v xapteciavi mapdotaon mg empaveiag kat Enyeiote pe faomn 1o oyfuoe mg 1o
AMOTEAEGLOTA TOV EPOTIHATOS 2.

Avapkera e€étaong 2,5 dpseg



